11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 20.02.2014 13:59:22

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 21.02.2014 20:56:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286429/answer/286467




Hepa3yMHO caBaTh aHaNK3kl [I0CIIe IpUEMa aHTUOUOTHKA. He MeHee, ueM uepe3 Mecsl [10CJie
nocyiegHero pruéMa nociaefHero aHTudakTepraabHOI0 IIpenapara 1o 1100My I0BOLY, CAAuTe
cepMy Ha 0akKIoCeB , a ypeTpabHbIM Ma30K - Ha MIITITI.



